
Upokojenci —
sooblikovalci razvoja

Tudi delegati društev ter klubov upokojencev, predstavnikov druž-
beno političnih organizacij, samoupravnih interesnih skupnosti, druš-
tva invalidov, Doma starejših občanov v Šiški so ocenili svoje delo v
pireteklem letu in začrtali naprej.

Ob polnoštevilni udeležbi je bila razprava vsebinsko bogato zasno-
vana. Delodruštev so zelodobro ocenili, saj so s pestrim programom
prrtegrtili številne upokojence. Razpravljalci so tako znova potrdili, da
le dobro organizirana društva s pomočjo krajevnih dejavnikov lahko
veliko naredijo za boljše počutje starejšega občana. Sicer pa dobro iz-
peljana organizacijska mreža dogovarjanja v smislu medsebojnega
spoštovanja in uveljavljanja interesov, upokojenci tudi s pomočjo
družbeno političnih organizacij — predvsem sindikata — imajo velike
možnosti za delovanje na vseh področjih: so sooblikovalci razvoja
kraja, nosilci prireditev in proslav, prireditelji številnih športno rekrea-
cijskih srečanj in medsebojnih tekmovanj. Najbolj priljubljeni pa so se-
veda pohodi, izleti (bilo jih je kar 63) v kraju naše ožje domovine, pa
tudi prek meje, na Koroško. Denimo, množično srečanjev Mostecu bo
ostalo vsem v spominu. Ob kulturnem zabavnem programu so se po-
merili tudi v balinanju, kegljanju streljanju in igranjušaha. Udeležilose
je okoli 360 tekmovalcev. Ob tej prilažnosti so podelili tudi priznanja
posameznikom, društvom in družbeno političnim organizacijam za
dobro sodelcvanje z upokojenci. Skratka pester program, ki ga želijo
nadaljevati tudi letos. Začrtali pa so siše eno nalogo, saj hočejo doka-
zaai d.aso, tudi v akciji »Nič nas ne sme presenetiti«, ki bo letos jeseni
lahko se kako koristni. Za akcijo se bodo dobro pripravili.

Obravnavali so tudi številne žgoče teme, ki so in še polnijočasopi-
sne stolpce. Seveda pa niso mogli mimo Ooma upokojencev v Izoli, ki
s ponudbo in slabo organizacijo ne more ustreči tistim, ki bi se radi
oddahnili tudi na morju. Rešitev bo pač treba poiskati, a le skupaj —
znotraj društev in z dobro voljo jo bo lažje.
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